СПОРТ И МЫ

## Готовы дать бой

Мы уже сообщали о том, что наши сильнейшие гребцы-академисты объединения «Магнит» АО ММК успешно выступили во Всероссийской регате в Ростове-на-Дону.

Победителями и призерами стали, напоминаем, Сергей Игуменов, Игорь Кравцов, Виктор Грачев и Сергей Усцелемов. По итогам этих соревнований формируется сборная команда для выступлений на международном уровне. Один только Владимир Головин в составе национальной сборной России находился на тренировочном сборе в Италии. Успех магнитогорцев заметили, и все четверо включены в состав различных сборных страны.

После Ростова-на-Дону наши сильнейшие

гребцы «перебрались» в Тверь, где проводилась регата, посвященная памяти А. Никитина. Виктор Грачев и Сергей Усцелемов в двойке парной уступили на финише самую малость соперникам из Нижнего Новгорода. Надеялись взять реванш в заезде четверок, но их поджидала неудача: в ходе гонки сломалось одно из весел. И лишь только в начале мая в Москве на регате, посвященной Дню Победы, собралась вся элита академической гребли в России. Для наших ребят проверка боем прошла достаточно успешно, если учесть, что это только начало сезона. Игорь Кравцов пробовал свои силы в одиночке и был третьим. Владимир Головин в паре с Сергеем Игуменовым в двойке показали второй результат.

— Весь подготовительный период из—за экономических трудностей мы провели дома, рассказывает тренер С. Р. Шумилин. — И из—за сильных морозов не смогли добрать нужного объема тренировок на воде. Но все—таки, «вхождение» в очередной сезон считаю доста точно удачным. Физическая подготовка наших ребят на высоте, осталось только «раскрутить сяц» на воде. И от старта к старту нам это удается, если судить по уже достигнутым результатам. Хочу сразу сказать: без финансовой поддержки нам трудно было бы выезжать на российские регаты. Помогают нам объединение ФиЗ «Магнит», город, а также частное предприятие «Лота», которое все чаще интересуется нашими делами.

Однако первый же выезд в Данию С. Игуменова и И. Кравцова не состоялся. В самый последний момент возникла досадная неувязка с паспортом Сергея Игуменова. И в Копенгагене пришлось выступать одному Игорю Кравцову. Стартовал он в одиночке и довольно успешно. В первый день Игорь занял третье место, во второй — шестое.

А наши сильнейшие юноши отправились в Германию. До Мюнхена они добирались целых трое суток: «помогла» долгая задержка на нашей таможне. Вечные российские проблемы! Приехали усталые — и сразу без отдыха на старт. На хороший результат В. Грачев и С. Ус—

Там всегда готовы оказать помощь. Только вот за последние недели желающих подлечить заболевшие зубы поубавилось. Причина? Коллектив стоматологов практически сидит на безденежье. Только такие предприятия, как АОТНП, КХП, завод тонкого листа, Энергокомбинат, «Агромет», РМЗ «Марс», «Вамаг» заключили договоры со стоматологическим центром, и их трудящиеся могут пользоваться безналичным расчетом. Руководители же других цехов и заводов почему-то не спешат это сделать. Их мало, видимо, волнует зубная боль рабочих.

Для того, чтобы как—то решить свои денежные проблемы, коллектив стоматологического центра перешел на обслуживание больных за наличный расчет. Цены, в общем—то, доступные. Хотя — кому как. Например, самое дешевое удаление зуба будет стоить металлургу 5400 рублей, сложное удаление — 7500. Лечение и установка пломбы в зависимости от примененного лекарства — от 8700 до 14000 рублей. Круто или нет? В то же время, если сильно доймет зубная боль — ни-каких денег не пожалеешь.

Но работяги, прибежав за помощью к стоматологам и увидев прейскурант платных услуг, частенько разворачиваются и уходят, ругаясь про себя. И, думается, у них достаточно на это веских причин. Зубы у той же мартеновской печи или горна сохранить здоровыми просто невозможно.

 Уже настало лето, а мы только за апрель получили зарплату, — говорит одна из сотруд ниц центра. — А за май вообще обещают вы давать частично и по минимуму. Не стоит го ворить, что у нас тоже семьи...

На снимках: лечим за деньги. Фото и текст Ю. КИРИЛЛОВА.

целемов уже рассчитывать не могли, но и не были в роли статистов. Там же, в Мюнхене, они получили приглашение на участие в крупной регате в австрийском городе Атенхейме. Выступили достойно, заняли восьмое место. Надо учесть: соревновались гребцы из 35 стран,

— На этот сезон мы возлагаем большие надежды, — говорит старший тренер объединения Физ «Магнит», заслуженный тренер России А. Ковалев. — Если в прошлом году этим составом участников мы, по сути дела, совершали первые шаги на таких крупных соревнованиях, как чемпионаты мира, то сегодня уже накоплен достаточный опыт, чтобы надеяться на успех. Виктор Головин готовится выступить на играх Доброй Воли и чемпионате мира. А наша моло—

дая поросль — И. Кравцов и С. Игуменов — полны решимости дать бой на молодежном первенстве мира.

Старты гребцов-академистов набирают силу. В эти дни команда ММК принимает участие в Большой Московской Регате.

Ю. АЛЕКСЕЕВ.

## НА ТАТАМИ — ДЕВУШКИ

В Брянске завершился международный турнир по дзю-до среди девушек. Спортсменки из Болгарии, Франции, Чехии, Турции, Голландии, России и стран СНГ боролись за первенство в различных весовых категориях.

В составе сборной России в весовой категории до 56 кг выступала представительница объединения ФиЗ «Магнит», кандидат в мастера спорта Ирина Косарева. Она заняла, вернее, разделила 5—6 места.

По словам ее тренера М. Н. Макарова лишь недостаточный опыт выступлений в таких крупных турнирах помешал Ирине занять третье призовое место.

## Вас ждет шоу-шейпинг

10 июня в спортивном павильоне объединения ФиЗ «Магнит» АО ММК в 15.00 проводится конкурс по шейпингу. В программе обязательная и произвольная программы для девушек и выступление шоу-группы.

приглашаем всех любителей спорта и шейпинга на этот спортивный праздник.

деитинга на этот спортивный праздник. Объединение ФиЗ «Магнит» АО «вкождение» в очередной сезон считаю достаточно удачным. Физическая подготовка наших старт. На хороший результат В. Грачев и С. Ус-

В начале мая на футбольных полях объединения ФиЗ «Магнит» разыгрывался приз открытия сезона по футболу среди заводов АО ММК. Только представители коксохимического производства и прокатного передела по непонятным причинам не смогли выставить команды. Хотя те же прокатчики в прошлом году в розыгрыше подобного приза выступили достаточно успешно. Может быть они продолжают пожинать минувшие лавры?

нынешнем споре за приз участвовало шесть команд. Каждый матч проходил достаточно упорно. И все же знатоки заводского футбола однозначно заявляют, что, пожалуй, приз получат железнодорожники: уж очень сильна, опытна у них команда. Так почти и получилось. В финал путевку завоевали команды ПЖТ и сталеплавильного передела (мартен-1). Финальный поединок был очень напряженным, победный мяч в основное время с успехом могла забить любая сборная. Но счет так и остался ничейным - 1:1. Все должны были решить послематчевые пенальти. И здесь более удачливыми оказались сталеплавильшики. Общий победный счет - 5:4. Так что прогнозы футбольных знатоков дали маленькую осечку: поздравления принимали мартеновцы.

Третье место — за АОП «Горняк». Следом команды распределились в таком порядке: РМЗ «Марс», Энергокомбинат.

Но футбольные страсти на этом не закончились. С 6 июня начались соревнования в зачет летней спартакиады в группах по мини-футбоny

С каждым годом растет и популярность тенниса. Чтобы «забронировать» себе место на площадке последователям Габриэлы Сабатини, Мартины Новратиловой, Бориса Беккера, Стефана Эдберга, Андрея Чеснокова и других великих профи большого тенниса, нужно прийти на теннисные корты значительно раньше. И, хотя вышеназванные профессионалы сегодня ведут спор на открытом чемпионате Франции и их победы оцениваются многомилионными доходями, на нашем заводском корте все проще и скромнее. Здесь собираются любители.

Но вот небольшое объявление: «Приглашаются все желающие овладеть навыками игры в теннис, невзирая на возраст. Занятия будут проходить в легкоатлетическом манеже и на открытых кортах три раза в неделю в утреннее и вечернее время. Встеча с тренером — в легкоатлетическом манеже 11 июня в 14.00. Можно позвонить по телефону: 37–19–49. Вас ждут, спешите!»

В былые годы, как только наступают теплые летние дни, занятия в абонементных группах в

плавательном бассейне заканчивались. На сей раз со старой привычкой решили расстаться. Занятия абонементных групп продолжены до 30 июня. Плавание — прекрасный семейный отдых. А если кто—то не очень хорошо плавает или совсем не умеет, тоже нет большой беды. Опыт—ные инструкторы за короткое время научат вас этому. И за все удовольствие придется платить недорого: стоимость одного занятия для взрослого — 1500 рублей, для детей — 1000. Справки по телефонам: 37—49—12 и 37—45—83.

... Как-то на стадионе встретил работника кислородно-конвертерного цеха В. Журавлева. Он — неоднократный победитель ММК по народной гребле.

– Ну как, – спросил у него, – на сей раз тоже не собираешься отдавать чемпионское зва-

ние?
— Еще чего? Пусть попробуют отнять!
Напомню: 15 июня на водной станции объединения ФиЗ «Магнит» пройдет чемпионат АО
ММК по народной гребле. Старты — в 10.00 и

Редактор А. В. ПОДОЛЬСКИЙ

Газета зарегистрирована Региональной инспенцией по защите свободы печати и мяссовой информации (г. Екатеринбург)

теринбург). Регистрационный номер E-0370.

Учредитель — акционернов общество "ММК", 455002, Кирова, 93. НАШ АДРЕС: 455002, ул. Кирова, 70. Телефоны: приемная — 33-75-70; зам. редактора — 33-76-04; отв. секретарь, секретариат — 33-07-98, 33-40-35; корреспонденты — 33-14-42, 33-47-04, 33-31-33; фотокорреспонденты — 33-47-04.

За достоверность рекламы, объявлений, программ телевидения редакция ответственности не несет.

Подписано в печать 8.06.94 г. в 15.00

В течение года выпу скается 250 номеров. Га зета выходит по вторни кам, четвергам и суббо там.

Письма и рукописи не рецензируются.

Позиция авторов публи каций может не совпадать с позицией редакции. Адрес типографии: 455000, г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69. Полиграфпредприятие Ураљского информационного центра. Объем 2 печ. листа. Офсетный способ печати

Тираж 3820 о

Заказ № 2056

июня 1994 года Ne 108-109